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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 392 (trigésima nona) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2020. 

Ão primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte (01/10/2020), às 19h30min, 
reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de 

Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário, 

Vereador Paulo César dos Santos, o Vice — Presidente, José Edinelson Santana, 

ocupando a cadeira do 2º Secretário, e os Parlamentares, Genilson da Silva 

Menezes, Médice Santos Andrade e Isaías Mikaell de Jesus Meneses. Ausentes e 

com faltas justificadas os Vereadores João Batista Santos, José Welligton Bezerra 

Santos, Patrícia Serafim de Almeida Passos, Edivaldo Leite Fontes e Max Alberto 

Silva Andrade. Usando de suas prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária. Em seguida foi realizada a execução do Hino Nacional e 
Municipal. Em sucessão solicitou que o Vereador Isaías Mikaell realizasse a leitura 

do Versículo Bíblico Tiago, capítulo 03, Versículos 13 a 18. Logo após, solicitou que 

O primeiro Secretário prosseguisse com a leitura da Ata da Sessão anterior, que ao 

submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Em 

continuidade a Presidente retirou o Projeto de Lei nº 10/2020 de autoria do Poder 

Executivo da pauta da presente sessão por falta de quórum e determinou a inclusão 

na Ordem do Dia da próxima sessão. NO PEQUENO EXPEDIENTE, não houve 

matérias para serem apresentadas na presente sessão. NO GRANDE EXPEDIENTE, 

fez uso da palavra o Vereador Médice, iniciou comentado sobre “Outubro Rosa”, 

mês de campanha e conscientização a prevenção ao Câncer de mama. 

Prosseguindo parabenizou os idosos pela data comemorativa, como também o Edil 

Max Alberto pela passagem natalícia, desejando-lhe saúde e paz. Comentou sobre 

O questionamento da Deso feito na sessão anterior. Explicando que conversou com 

um representante da Deso e o mesmo informou que está sendo feito um trabalho 
na Barragem deste município e no reservatório da Ribeira, desempenhando 
melhoria na captação da água, e troca das bombas. Aparteando o Parlamentar José 
Edinelson, interagiu indagando, qual a justificativa da Deso para a população em 
relação a qualidade e a falta de água. Também em aparte o Edil Isaías, interagiu em 
relação ao assunto em debate se solidarizando com os questionamentos e 

proferindo que não é somente os Vereadores que cobram e sim “Cd 
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autoridades e até o momento presente não fol resolvido, como também disse que 

o problema não é somente neste município é em todo o Estado, Na ORDEM DO 
DIA não existiram matérias para serem apreciadas na presente sessão, Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, não houve oradores Inscritos. Em seguida, a Senhora 

Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente sessão, 

determinando que o primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, Paulo César dos 

Santos lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pela Presidente e pelo Vice- 

Presidente José Edinelson Santana. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 01 de outubro de 2020, 

o 4 Qua AB, aáa a sd ES O 
Presidente 12 Secretário U Vice-Presidente 
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